



డీసీ అరుణ కుమారికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న పున్న గణేశ్ నేత

రోడ్డు సమస్యను పరిష్కరించండి

ఆర్కేపురం, డిసెంబర్ 20 : సరూర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని విజయపురి కాలనీ రోడ్డు సం.1లో ఆర్కేపురం డివిజన్ టెలిఫోన్ కాలనీ నుంచి వచ్చే వరద నీరు నిలుస్తుందని, అయిదు నెలలక్రితం కాంట్రాక్టర్ సీసీ రోడ్డు తవ్వక పనినిపెట్టారని ఆర్కేపురం డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పున్న గణేశ్ నేత పేర్కొన్నారు. కాంట్రాక్టర్ లెవల్ చూసి వరద నీరు నిలువకుండా సీసీ రోడ్డు నిర్మించకపోవడం వల్ల ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని వెంటనే ఆసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సరూర్ నగర్ ఉప కమిషనర్ అరుణ కుమారికి బుధవారం కాంగ్రెస్ నాయకులు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఐదు నెలలుగా సీసీ రోడ్డు పనులు పెండింగ్లో ఉండటంతో కంకర రాళ్లు తేలడంతో ప్రజలు, వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలిపారు. అందుకు స్పందించిన ఉప కమిషనర్ వెంటనే ఈఈ శ్రీనివాస్ తో మాట్లాడి కాంట్రాక్టర్ తో వెంటనే పనులు చేయించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎన్సీ సెల్ కన్వీనర్ బండి మధుసూదన్ రావు, శివ, దుర్గ ప్రసాద్, మణికంట్ల, రవితేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆటో కార్మికులను ఆదుకోవాలి



తానీల్వార్ గోపాల్ కు వినతిపత్రం ఇస్తున్న ధర్మ సమాజ్ పార్టీ నాయకులు

కందుకూరు, డిసెంబర్ 20 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆటో కార్మికులను ఆదుకోవాలని ధర్మ సమాజ్ పార్టీ నాయకులు కోరారు. బుధవారం కార్మికులకు మద్దతుగా ధర్మ సమాజ్ పార్టీ నియోజకవర్గం బాధ్యులు అమరేందర్, మండల ఇన్చార్జి గూడూరు భాస్కర్ కార్మికులతో కలిసి తానీల్వార్ గోపాల్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహాలక్ష్మి పథకం తీసుకోవ్వి మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించడం వల్ల ఆటో కార్మికులను రోడ్డున పడేశారు. దీంతో వారి పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా మారిందని చెప్పారు. ప్రతి ఒక్క కార్మికుడికి నెలకు రూ.3వేలు ఆర్థిక సహాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు మహేశ్, చక్రపాణి, అజయ్య, ఆటో కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

సంతగాడ్ బాబాకు నివాళి



మన్నూరాబాద్, డిసెంబర్ 20: స్వచ్ఛందాధారిత స్మార్తి ప్రదాత సంత గాడ్ బాబా వర్ధంతిని నాగోల్ డివిజన్ పరిధి సాయినగర్ కాలనీలో బుధవారం తెలంగాణ గాడ్ రజక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వెద్దూర బ్రహ్మయ్య, ఆదరణ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సంయుక్త అధ్యక్షులలో నిర్వహించారు. బీఎన్ రెడ్డి మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగోని లక్ష్మీప్రసన్న కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సంత గాడ్ బాబా చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జీహెచ్ఎంసీ కార్మికులకు, వృద్ధులకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా టీజీపీ మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు నందికొండ గీతారెడ్డి, నాయకులు ఎంపీ రావు, పగడాల ఎల్లయ్య, నాగిళ్ల యాదగిరి, పగడాల ఉమాపతి, వెంకటేశ్, పున్నం రాములు, జూపల్లె రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఉచిత వైద్య శిబిరం

కందుకూరు, డిసెంబర్ 20 : నేడు కందుకూరు లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా మండల కేంద్రంలో వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నామని లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు నిమ్మ అంజిరెడ్డి, కార్యదర్శి కుంచకూరి వెంకటేశ్వర్లు గుప్తా తెలిపారు. కీళ్ల నొప్పులు, కీడ్నీ పరిస్థితో పాటు ఉచితంగా మందులు అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ వైద్య శిబిరాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

ముంపు సమస్య లేకుండా పటిష్ట చర్యలు

• ఎల్సీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి

ఎల్సీనగర్, డిసెంబర్ 20: సరూర్ నగర్ చెరువు ముంపు సమస్యను తగ్గించేందుకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకున్నామని ఎల్సీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం సరూర్ నగర్ చెరువు వద్ద జరుగుతున్న పనులను ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ముంపును తగ్గించేందుకు ప్రయత్నం చేశామన్నాడు. వర్షాకాలం దృష్టిలో పెట్టుకుని చెరువులో నీటి మట్టాన్ని నియంత్రించే కోసం మూడు గేట్లు పెట్టి పర్యవేక్షణ చేస్తున్నామన్నారు. భారీ వర్షాలు పడినప్పుడు చెరువునీటితో కాలనీలు ముంపుకు గురికాకుండా టన్నెలింగ్ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రజల సంక్షేమం దృష్ట్యా పనులను యుద్ధప్రాయంగా చేపట్టామన్నారు. గత కొద్ది రోజులుగా పనులు సత్వరం సాగుతున్నాయని వాటిని వేగవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గడ్డి అన్నారం మాజీ కార్పొరేటర్ భవానీ ప్రవీణ్ కుమార్, నాయకులు విక్కి కుమార్, సుధీర్, ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సరూర్ నగర్ చెరువు ప్రాంతాన్ని సందర్శించి సమస్యలు తెలుసుకున్న ఎల్సీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి



బాలాపూర్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జరుగుతున్న అదనపు గదుల నిర్మాణాన్ని పరిశీలిస్తున్న డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రాం శేఖర్, తదితరులు

ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలి

బడంగపేట, డిసెంబర్ 20: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలని బడంగపేట డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రాం శేఖర్ తెలిపారు. బుధవారం బాలాపూర్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలను సందర్శించి మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే సభిత్తా ఇంద్రారెడ్డి చొరవతో మన ఊరు-మన బడి కింద కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయించి పాఠశాలలను అభివృద్ధి చేయించారని గుర్తుచేశారు.



మహేశ్వరం డిపో మేనేజర్ ఎం.మోహన్ రెడ్డికి గోల్డ్ మెడల్ అవార్డును అందజేస్తున్న ఇండియన్ ఫారెస్ట్ సర్వీస్ అధికారి చందన్ మిత్ర తదితరులు

డిపో మేనేజర్ కు గోల్డ్ మెడల్ అవార్డు ప్రదానం

మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 20: మహేశ్వరం డిపో మేనేజర్ ఎం.మోహన్ రెడ్డికి ఇంద్రం పాడుపు వారోత్సవాల్లో భాగంగా 2022-23 సంవత్సరం గోల్డ్ మెడల్ అవార్డును ప్రదానం చేశారు. హైదరాబాద్ లోని విశ్వేశ్వరయ్య భవన్ లో ఇండియన్ ఫారెస్ట్ సర్వీస్ అధికారి చందన్ మిత్ర చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం డిపో సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎల్లారెడ్డికాలనీలో పర్యటించిన కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సింహారెడ్డి

లింక్ రోడ్డు కట్టాకు గురి కాకుండా చర్యలు చేపట్టాలి

మన్నూరాబాద్, డిసెంబర్ 20: కాలనీలో కట్టాకు గురవుతున్న లింక్ రోడ్డు పరిరక్షణకు సంబంధిత అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని మన్నూరాబాద్ కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సింహారెడ్డి కోరారు. ఎల్లారెడ్డికాలనీ, పవనగిరికాలనీ, లక్ష్మీభవానీ కాలనీలో లింక్ రోడ్డు కట్టాకు గురవుతున్న విషయాన్ని కాలనీలవాసులు కార్పొరేటర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. వెంటనే ఆయన బుధవారం ఆయా కాలనీల్లో పర్యటించి సమస్యలను పరిశీలించి మాట్లాడారు. అనుమతులు లేని ఆవుట్లతో కొందరు ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తూ కాలనీల్లోని భూములను కట్టాకు పాల్పడుతున్నారని.. వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీలవాసులు సత్యం, శ్రీనివాస్, హరినాథ్, నవీన్ రావు, మహ్మద్ యాసీన్, కేదర్ నాథ్, వెంకటరెడ్డి, విజయ్ పాల్గొన్నారు.



శ్రీగురు దత్తాత్రేయ సామూహిక నవమ సప్తాహ గురుచరిత్ర పారాయణం

ఆర్కేపురం, డిసెంబర్ 20 : ఆర్కేపురం డివిజన్ అల్పాపురిలోని శృంగేరి శంకరమఠంలో శ్రీగురు దత్తాత్రేయ జయంతి మహోత్సవాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. జయంతి మహోత్సవాల్లో భాగంగా గణపతి పూజ, విశేష మండన పారాధన, అర్చన, దత్తాత్రేయ పారాయణం పలు పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శృంగేరి శంకరమఠం బ్రాంచ్ హెడ్ కే.వీ.శ్రీనివాస్, వీఆర్.గౌరీశంకర్, విశ్వనాథ్, శోభనాద్రి, సూర్య నారాయణరావు, గోరీభాస్కర్, ముదికొండ శంకర్ శర్మ, సూరివ్యాసకుమార్, నరసింహమూర్తి, సుధాకర్ శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే బలాలకు సత్కారం

సైదాబాద్, డిసెంబర్ 20: మలక్ పేట ఎమ్మెల్యే గాలుగోసారి విజయం సాధించిన అహ్మద్ బీన్ బలాలను గురువారం సైదాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని 'వీకే దాగేనగర్' కాలనీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కాలనీ సామాజిక భవనంలో ఎమ్మెల్యే బలాలను కాలనీవాసులు ఘనంగా సత్కరించారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీకే దాగేనగర్ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు ఎం.వీ.భాల్మికర్, సెక్రటరీ సురేశ్



బాబు, సుభాష్ గౌడ్, ఉత్తమ తుజ్జాపూర్కార్, కల్యాణ్ నగర్ కాలనీ అధ్యక్షుడు గోవిందరాజులు, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భవనం పైనుంచి పడి సెంట్రీంగ్ కార్మికుడు మృతి

బడంగపేట, డిసెంబర్ 20: భవనం పైనుంచి పడి ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన మీర్పేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. మంచాల మండలం నోముల గ్రామానికి చెందిన ఎల్ బ్రగ్గయ్య (45) వినాయక హిల్స్ కాలనీలో సూతనంగా నిర్మాణం చేస్తున్న ఓ భవనం పై సెంట్రీంగ్ పనులు చేస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు భవనం పైనుంచి పడి అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దవాఖానకు తరలించారు. మృతుడి కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు.